11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2011 19:47:43

dopmupoBanus 3akmouenust Bpava: 03.01.2011 20:26:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/199887/answer/199893




BooubunguHroM TOYHO 3aHUMAThCS He CTOUT. Balmy BUAHI CIlOpTa-IijlaBaHue,b6er Tpyclon, Xxoan0a.
CroenaiiTe cnupaibHYI0 KOMIIBIOTEPHYIO TOMOTPaduio - BRISCHUTCS COOTHOIIEHNE MOYEeUYHBIX COCYLOB
¥ BEPOSTHOCTDb PeHaIbHOU (I0YEeYHOM ) TUIIEPTEH3UH.



